



Menu Pizzeria Sixtyseven

https://it.menulist.menu
Via Reale Basilica, 65, Monte Sant'Angelo, Italy
+393473325503





Qui troverai il menu di Pizzeria Sixtyseven in Monte Sant'Angelo. Al momento ci sono **16** piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>Valentina Facciolo</u> di Pizzeria Sixtyseven:

I panzerotti sono sempre eccellenti e insuperabili! Quest'anno con orari di apertura assolutamente più convenienti. La coda solita, ma ben ricompensata! Grazie Cibo: 5 Servizio: 2 Ambiente: 5 <u>leggere di più</u>. Da Pizzeria Sixtyseven, un locale con vivande italiani da Monte Sant'Angelo, puoi gustare la *tipica cucina italiana*, compresi classici come <u>pizza e pasta</u>, anche la pizza deliziosa che viene appena sfornata cotta tradizionale nel forno a legna, non dovresti lasciartela sfuggire.

Menu Pizzeria Sixtyseven



Antipasti

FOCACCIA

Pasta

AL FORNO

Calzoni

CALZONI

Restaurant Category

VEGETARIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PESCARE

Pizza

PIZZA CAPRICCIOSA

CAPRICCIOSA

PIZZA BIANCA

Ingredienti utilizzati

PASTA MOZZARELLA

FORMAGGIO

PROSCIUTTO

CARNE DI MAIALE

CARNE

ZUCCHINE

NUTELLA

Menu Pizzeria Sixtyseven



Pizzeria Sixtyseven

Via Reale Basilica, 65, Monte Sant'Angelo, Italy Orari di apertura: Lunedì 18:00-23:30 Martedì 18:00-23:30 Mercoledì 18:00-23:30 Giovedì 18:00-23:30 Venerdì 18:00-23:30 Sabato 18:00-23:30

Domenica 18:00-23:30

⊋gallery image

Fatto con it.menulist.menu